
回答科目数 148 科目 調査予定科目数 322 科目

回答率 46 ％

【１】 学生からの授業評価は役に立ちましたか。番号に○を付して下さい。

回　　答 比率% 科目数

：5 非常にそう思う 23.6 35

：4 おおよそそう思う 57.4 85

：3 そう思う 12.8 19

：2 あまりそう思わない 3.4 5

：1 全くそう思わない 0.7 1

記入無し 117.6 174

【２】

順位1 順位2 順位3

：１ 32 13 13

：２ 36 37 7

：３ 24 6 6

：４ 3 18 8

：５ 11 6 30

：６ 33 6 4

9 62 80

［その他］

・ 通信環境

・ コロナ禍の中、学生間の意見交流が難しかった。

・ 期末レポート課題の出し方

・ オンライン講義における音量などの確認

・ 部屋が狭く、密な環境だったこと

・ AIMSでのレポート提出方法の説明が欲しい など

【３】

順位1 順位2 順位3

：１ 72 20 5

：２ 35 37 18

：３ 13 24 18

：４ 3 8 9

：５ 5 4 20

：６ 10 7 2

10 48 76

［その他］

・ リモート形式だと自分のペースで勉強ができてとても

良かったという意見。オンデマンドの授業だから手短に

要点のみ抑えた授業だったことという意見。

・ 学習量，資料の配付内容。時期などが良かった。

・ 教員が毎回異なり新鮮

・ 実技が多くからだを動かせた

・ 聴解に加えて作文も扱ったこと など
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どんな点が改善点として挙げられていましたか。挙げられていた項目で多かったものから
順に１～３とし，右の（　）内に数字で記入して下さい。

どんな点が良い点として挙げられていましたか。挙げられていた項目で多かったものから
順に１～３とし，右の（　）内に数字で記入して下さい。
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